
Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 8 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 8,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 5.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 8,
y − x = 2;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 3x = 6;

á)
{

y = x2 − 1,
y − 1 = 2x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 + 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 8,
y = −x2 + 10;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = 3.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 7,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 4)2 = 16,
y = 4x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 16,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 6 è y =
4

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 6,
xy = 4.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 5.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −8,
y − x = −6;

â)
{

x2 + y2 = 9,
y − 5x = −3;

á)
{

y = x2 − 14,
y − 10 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 9.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 + 2,
y = −x2 + 4;

á)
{

x2 + y2 = 1,
y − x2 = −1.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 4,
y = |x|; á)

{
(x− 2)2 + (y − 1)2 = 9,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 25,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 6 è y =
6

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 6,
xy = 6.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 3.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 3,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 3,
y = 0,4x;

â)
{

y = x2 − 3,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −2,
y − x = 3;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 5x = −2;

á)
{

y = x2 − 3,
y − 5 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 − 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 3,
y = −x2 − 1;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = −4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 6,
y = |x|; á)

{
(x− 4)2 + (y − 5)2 = 81,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 16,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 5 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 5,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,8x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 9.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −4,
y − x = −5;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 3x = 12;

á)
{

y = x2 − 11,
y − 7 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 3.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 + 4,
y = −x2 + 6;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = −16.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 8,
y = |x|; á)

{
(x− 2)2 + (y − 4)2 = 36,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 9 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 9,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 2.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 2,
y = x + 5;

á)
{

y = x2 − 2,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 2,
y = x− 4.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −2,
y − x = 3;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 3x = −6;

á)
{

y = x2 − 3,
y − 7 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 16,
y = x2 − 4.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 2,
y = −x2 + 6;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = −9.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 3,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 3)2 = 16,
y = 3x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 25,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 5 è y =
6

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 5,
xy = 6.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 5.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 5,
y = x + 5;

á)
{

y = x2 − 5,
y = 0,5x;

â)
{

y = x2 − 5,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 8,
y − x = −2;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 4x = −16;

á)
{

y = x2 − 5,
y − 8 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 − 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x20,
y = −x2 + 8;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = 3.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 2,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 2)2 = 36,
y = −2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 25,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 7

y

x10
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rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 4 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 4,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 5;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,4x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 5.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 8,
y − x = −2;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 3x = −2;

á)
{

y = x2 − 3,
y + 9 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 16,
y = x2 − 16.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 + 3,
y = −x2 + 5;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = −9.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 8,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 2)2 = 16,
y = 2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 1,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 8

y

x10
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 8 è y =
8

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 8,
xy = 8.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −1,
y − x = −2;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 4x = −8;

á)
{

y = x2 − 7,
y − 11 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 4,
y = x2 − 4.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 + 1,
y = −x2 + 3;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = 2.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 3,
y = |x|; á)

{
(x− 1)2 + (y − 5)2 = 36,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 9

y

x10
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 6 è y =
9

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 6,
xy = 9.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 1.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 1,
y = x + 4;

á)
{

y = x2 − 1,
y = 0,7x;

â)
{

y = x2 − 1,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 12,
y − x = −1;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 3x = 2;

á)
{

y = x2 − 3,
y + 5 = 2x;

ã)
{

x2 + y2 = 16,
y = x2 − 16.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 3,
y = −x2 − 1;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = −2.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 2,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 4)2 = 9,
y = 2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 9,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 10

y

x10

1
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 9 è y =
6

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 9,
xy = 6.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 1.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 1,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 1,
y = 0,7x;

â)
{

y = x2 − 1,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −1,
y − x = −2;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 3x = 12;

á)
{

y = x2 + 1,
y + 11 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 4,
y = x2 − 4.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 5,
y = −x2 − 3;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = −4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 3,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 2)2 = 16,
y = 2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 36,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 11
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 4 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 4,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,7x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 2,
y − x = 1;

â)
{

x2 + y2 = 1,
y − 4x = −1;

á)
{

y = x2 − 5,
y − 1 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 − 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 7,
y = −x2 + 11;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = 4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 3,
y = |x|; á)

{
(x− 2)2 + (y − 4)2 = 64,
y = −2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 9,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 5 è y =
8

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 5,
xy = 8.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 7.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 7,
y = x + 4;

á)
{

y = x2 − 7,
y = 0,4x;

â)
{

y = x2 − 7,
y = x− 9.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 6,
y − x = 1;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 4x = 16;

á)
{

y = x2 + 3,
y + 8 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 9.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 10,
y = −x2 + 8;

á)
{

x2 + y2 = 1,
y − x2 = −1.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 5,
y = |x|; á)

{
(x− 1)2 + (y − 4)2 = 4,
y = −4x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 13

y

x10
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rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 5 è y =
8

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 5,
xy = 8.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 3.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 3,
y = x + 4;

á)
{

y = x2 − 3,
y = 0,7x;

â)
{

y = x2 − 3,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −3,
y − x = −4;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 5x = −10;

á)
{

y = x2 − 10,
y + 5 = 2x;

ã)
{

x2 + y2 = 4,
y = x2 − 4.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 6,
y = −x2 + 12;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = −9.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 5,
y = |x|; á)

{
(x− 2)2 + (y − 4)2 = 36,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 16,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 14

y

x10
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 8 è y =
6

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 8,
xy = 6.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 6.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 6,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 6,
y = 0,4x;

â)
{

y = x2 − 6,
y = x− 4.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −9,
y − x = 6;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 4x = 16;

á)
{

y = x2 + 3,
y + 6 = 2x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 3.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x20,
y = −x2 + 8;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = −16.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 8,
y = |x|; á)

{
(x− 3)2 + (y − 6)2 = 81,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 36,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 15

y

x10

1
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 5 è y =
4

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 5,
xy = 4.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 4.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 4,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 4,
y = 0,5x;

â)
{

y = x2 − 4,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −12,
y − x = −7;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 3x = 4;

á)
{

y = x2 − 11,
y + 7 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 + 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 5,
y = −x2 − 3;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = −4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 8,
y = |x|; á)

{
(x− 3)2 + (y − 2)2 = 4,
y = 2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 1,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 16

y

x10
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,6x2 + 6 è y =
7

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,6x2 + 6,
xy = 7.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 3.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 3,
y = x + 5;

á)
{

y = x2 − 3,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 3,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −3,
y − x = −4;

â)
{

x2 + y2 = 1,
y − 3x = 3;

á)
{

y = x2 − 7,
y + 5 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 − 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 + 2,
y = −x2 + 4;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = −9.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 4,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 4)2 = 81,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 17
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 8 è y =
7

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 8,
xy = 7.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 8.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 8,
y = x + 5;

á)
{

y = x2 − 8,
y = 0,7x;

â)
{

y = x2 − 8,
y = x− 8.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −15,
y − x = −8;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 4x = 16;

á)
{

y = x2 + 1,
y − 2 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 + 3.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 9,
y = −x2 − 1;

á)
{

x2 + y2 = 1,
y − x2 = −1.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 5,
y = |x|; á)

{
(x− 1)2 + (y − 3)2 = 36,
y = −3x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 9,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 18
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 8 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 8,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 2.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 2,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 2,
y = 0,5x;

â)
{

y = x2 − 2,
y = x− 8.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 15,
y − x = 2;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 3x = 6;

á)
{

y = x2 − 24,
y − 9 = 2x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 3.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 1,
y = −x2 + 7;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = 4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 7,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 3)2 = 64,
y = −x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 19

y

x10

1

rrrrrrr
rrrrrrr
rrrrrrr
rrrrrrrr
rrrrrrrr
rrrrrrrrr
rrrrrrrrrr
rrrrrrrrrrr
rrrrrrrrrrrrr

rrrrrrrrrrrrrrrr
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 6 è y =
5

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 6,
xy = 5.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 4.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 4,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 4,
y = 0,5x;

â)
{

y = x2 − 4,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −5,
y − x = 6;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 4x = 4;

á)
{

y = x2 + 4,
y + 9 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 + 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 6,
y = −x2 + 2;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = −2.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 6,
y = |x|; á)

{
(x− 4)2 + (y − 5)2 = 9,
y = 5x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 9,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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óðàâíåíèé
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 5 è y =
7

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 5,
xy = 7.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 1.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 1,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 1,
y = 0,4x;

â)
{

y = x2 − 1,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = 2,
y − x = 1;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 3x = 12;

á)
{

y = x2 − 6,
y − 10 = 5x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 − 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 2,
y = −x2 + 6;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = 4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 5,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 4)2 = 36,
y = −4x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 9,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 7 è y =
8

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 7,
xy = 8.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 8.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 8,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 8,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 8,
y = x− 8.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −8,
y − x = −6;

â)
{

x2 + y2 = 4,
y − 5x = −2;

á)
{

y = x2 − 13,
y + 11 = 2x;

ã)
{

x2 + y2 = 1,
y = x2 − 1.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 3,
y = −x2 − 1;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = −2.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 2,
y = |x|; á)

{
(x− 5)2 + (y − 3)2 = 36,
y = −3x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 1,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 7 è y =
4

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 7,
xy = 4.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 8.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 8,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 8,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 8,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −6,
y − x = 5;

â)
{

x2 + y2 = 1,
y − 3x = 3;

á)
{

y = x2 − 13,
y + 5 = 3x;

ã)
{

x2 + y2 = 16,
y = x2 − 4.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 7,
y = −x2 + 11;

á)
{

x2 + y2 = 4,
y − x2 = −4.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 5,
y = |x|; á)

{
(x− 1)2 + (y − 3)2 = 4,
y = −3x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,6x2 + 5 è y =
7

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,6x2 + 5,
xy = 7.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 9.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 9,
y = x + 2;

á)
{

y = x2 − 9,
y = 0,7x;

â)
{

y = x2 − 9,
y = x− 6.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −12,
y − x = 7;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 3x = −12;

á)
{

y = x2 − 7,
y − 11 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 9.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 − 2,
y = −x20;

á)
{

x2 + y2 = 1,
y − x2 = −1.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 7,
y = |x|; á)

{
(x− 2)2 + (y − 4)2 = 16,
y = −2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 16,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,5x2 + 4 è y =
8

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,5x2 + 4,
xy = 8.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 9.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 9,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 9,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 9,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −10,
y − x = 7;

â)
{

x2 + y2 = 16,
y − 4x = 4;

á)
{

y = x2 − 3,
y + 9 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 9,
y = x2 − 9.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x2 + 1,
y = −x2 + 3;

á)
{

x2 + y2 = 16,
y − x2 = −16.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 7,
y = |x|; á)

{
(x− 1)2 + (y − 3)2 = 1,
y = 2x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 4,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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Ñ � 9 � 14. Ãðàôè÷åñêèé ñïîñîá ðåøåíèÿ ñèñòåì
óðàâíåíèé

Â À Ð È À Í Ò 25
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1. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè

ôóíêöèé y = −0,4x2 + 4 è y =
7

x
. Ñ ïî-

ìîùüþ ýòèõ ãðàôèêîâ ðåøèòå ñèñòåìó
óðàâíåíèé:{

y = −0,4x2 + 4,
xy = 7.

2. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

y = x2 − 8.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ãðàôèêà ðåøèòå ñè-
ñòåìó óðàâíåíèé:

à)
{

y = x2 − 8,
y = x + 3;

á)
{

y = x2 − 8,
y = 0,6x;

â)
{

y = x2 − 8,
y = x− 7.

3. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíå-
íèé:

à)
{

xy = −1,
y − x = 2;

â)
{

x2 + y2 = 9,
y − 2x = −6;

á)
{

y = x2 − 7,
y + 5 = 4x;

ã)
{

x2 + y2 = 4,
y = x2 − 2.

4. Èçîáðàçèâ ñõåìàòè÷åñêè ãðàôèêè, âûÿñíèòå, èìååò ëè ðåøåíèÿ ñèñòåìà
óðàâíåíèé è åñëè èìååò, òî ñêîëüêî:

à)
{

y = x20,
y = −x2 + 2;

á)
{

x2 + y2 = 9,
y − x2 = −3.

5. Ðåøèòå ãðàôè÷åñêè ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)

{
y = x2 − 4,
y = |x|; á)

{
(x− 1)2 + (y − 2)2 = 1,
y = 3x.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ k ñèñòåìà óðàâíåíèé{
x2 + y2 = 25,
x− y = k

à) èìååò îäíî ðåøåíèå; á) èìååò äâà ðåøåíèÿ; â) íå èìååò ðåøåíèé?
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